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	Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e onze, às dezenove horas e vinte minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 20ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 5ª Legislatura, sob a presidência do Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, e presente os vereadores: JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, GERSI SOARES FLORIANO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ELOIR GALLINA, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ANTONIO DE LIMA FRANCIO e HELIO TOMAZINI. Em face da licença do Vereador ADAIR LUDKE por trinta dias, o Senhor Presidente convocou o Suplente IBRAIL VERGUEIRO, que assumiu a vaga. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpielio  para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 19ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na seqüência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Antonio de Lima Frâncio para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações manifestou apoio à indicação nº012 de autoria do vereador suplente Adílio Vergueiro em que solicita ao Executivo que seja feito um campo de futebol sete próximo a Escola Osvaldo Aranha na Bela Vista. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, aonde o Vereador ADÍLIO VERGUEIRO, após cumprimentos disse ter feito um pedido ao Executivo para recuperação de açudes na área indígena, e nos próximos dias estarão dando o ponta pé inicial. Solicitou que sejam feitas todas. Agradeceu os Vereadores por terem ajudado na conquista deste serviço. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias para a ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, após saudações manifestou apoio à indicação do colega Adílio em que solicita que seja feito um campo de futebol sete na Escola Osvaldo Aranha na Bela Vista. O Vereador ADÍLIO VERGUEIRO, disse que a Comunidade está de parabéns pela construção da Escola. Também disse esperar que se faça um campo de futebol sete para ás crianças brincar, e até após mesmo fazer uma inter série que tanto pedem. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações solicitou ao Executivo que seja patrolada a estrada da Bela Vista que vai do Baitaca e faz a volta na Santa Maria. Sobre os açudes, disse que falou com o Executivo, e assim que terminar os serviços de lavoura serão feito os açudes. Solicitou para que a Comunidade fique por perto para não ficar nenhum açude de fora. Lamentou não ter conseguido, a curto prazo, junto a FUNAI, um Projeto para reflorestamento na Comunidade indígena. Disse que o Executivo repassará entre 7 a 8 mil mudas de eucaliptos para 15 famílias carentes, que no futuro será uma fonte de renda. O Vereador ELOIR GALLINA, após saudações em seu nome e em nome dos festeiros da festa de Nossa Senhora da Saúde, agradeceu as pessoas que trabalharam, divulgaram e participaram da Romaria. A Vereadora GERSI SOARES FLORIANO, após cumprimentos solicitou ao Departamento de Agricultura que tenha um pouco mais de controle com os equipamentos da patrulha agrícola vindo há poucos dias de uma emenda do Deputado Afonso Hamm. Disse ter conhecimento que o espalhador de esterco orgânico já foi danificado, e que viram o mesmo em alta velocidade na estrada. Sugeriu que se destine uma pessoa para cuidar do destino dos equipamentos. Sobre os açudes na área indígena, disse ser favorável a recuperação, mas que após seja feito um acompanhamento de um Técnico do Departamento. O Vereador Presidente VALDECIR LUIZ ESTEVAN, em sua cadeira após saudações agradeceu à todas às comunidades que participaram da Romaria em Honra a Nossa Senhora da Saúde, assim como os Cavalarianos que vieram de Constantina. Também fez um agradecimento especial aos Festeiros, a Comunidade em geral do Município, aos Padres João e José e aos Ministros Lucimar e Catarina. Manifestou-se favorável aos pedidos feitos pelo Vereador suplente Adílio, em especial ao campo de futebol sete na Escola Osvaldo Aranha na Bela Vista. Parabenizou os alunos Engenhovelhenses que estão conseguindo a aprovação em vestibulares, e aos que ainda irão fazer desejou boa sorte. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, eu Antonio de Lima Francio, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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